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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Ktory dokument powinien znajdowac sie w czesci B akt osobowych pracownika?

A. Wypowiedzenie umowy o prace.

B. Skierowanie na okresowe badania lekarskie.

C. Swiadectwo pracy z poprzedniego miejsca zatrudnienia.

D. Kwestionariusz osobowy dla osoby ubiegajacej sig o prace.

Zadanie 2.
Fragment dokumentu

(...) pan Jan Rakowski zamieszkaty w Szczecinie, ul. Bolestawa |l Smiatego 42/8 jest zatrudniony
w Piekarni ORKISZ sp. z 0.0. z siedzibg w Szczecinie, ul. Zlotowska 86 na czas nieokreslony
od 01.03.2021 r. na stanowisku piekarza w wymiarze czasu pracy 1/1 etatu i w okresie od

01.03.2021 r. do 31.05.2021 r. osiggnat srednie miesieczne wynagrodzenie w wysokosci 4 600,00 zi
brutto.

Dokument wydaje sie w celu (...)

Fragment przedstawionego dokument to

A. sSwiadectwo pracy.

B. informacja o warunkach zatrudnienia.

C. oswiadczenie o rozwigzaniu umowy o prace.

D. zaswiadczenie o zatrudnieniu i wynagrodzeniu.

Zadanie 3.

Osobiste swiadczenie pracy, odptatnos¢ pracy, podporzadkowanie pracodawcy i wykonywanie pracy
pod jego kierownictwem to cechy charakterystyczne dla umowy

A. oprace.

B. odzelo.

C. zlecenia.

D. agencyjnej.
Zadanie 4.

Na podstawie danych w tabeli i fragmentu kalendarza ustal date rozwigzania za wypowiedzeniem umowy
o0 prace, jezeli wiadomo, ze byta to jedyna umowa zawarta z tym pracodawca.

A. 30.06.2021 r. Rodzaj zawartej umowy o prace | Data zatrudnienia | Data ztozenia wypowiedzenia
B. 26.06.2021r. na czas okreslony 01.02.2021 r. 10.06.2021 r.

C. 24.06.2021r. Czerwiec 2021 r.

D. 19.06.2021 . Pn|Wt|Sr|Cz|Pt]|So|Nd

1 21314516
718191101112 13
14 |15 |16 | 17 |18 | 19 | 20
21 |22 |23 |24 | 25|26 | 27
28 1 29 | 30
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Zadanie 5.

Andrzej Nowak ukonczyt 4-letnie technikum i dwuletnig szkote policealna. Po ukoiczeniu szkoty policealne;

podjat pierwszg prace. Jaki okres zostanie wliczony do podstawy wymiaru urlopu tego pracownika z tytutu

ukonczonych szkot?
y Art. 155. § 1. Kodeksu pracy

A. 5lat Do okresu pracy, od ktérego zalezy wymiar urlopu, wlicza sie z tytutu ukonczenia:

B. &lat 1) zasadnic_zej lub innej r_éwnorz_edr_*lej szkoly zawodo_vyej — przewidziany programem
nauczania czas trwania nauki, nie wiecej jednak niz 3 lata,

C. 8lat 2) sredniej szkoly zawodowej — przewidziany programem nauczania czas trwania

D. 10 Iat nauki, nie wiecej jednak niz 5 lat,

3) sredniej szkoty zawodowej dla absolwentéw zasadniczych (rownorzednych) szk
zawodowych — 5 lat,

4) sredniej szkoly ogolnoksztatcgcej — 4 lata,

5) szkoly policealnej - 6 lat,

6) szkoly wyzszej — 8 lat.

Okresy nauki, o ktérych mowa w pkt 1-6, nie podlegajg sumowaniu.

Zadanie 6.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wynagrodzenie brutto za maj pracownika zatrudnionego

w systemie czasowo-prowizyjnym. Wartos¢ zrealizowanych ftransakcji sprzedazy w maju wyniosta
20 000,00 zt.

A. 4000,00 zt Sktadniki wynagrodzenia pracownika za maj
B. 4800,00 zt Placa zasadnicza 4 000,00 zt
Dodatek funkeyjny 20%
C. 492000 Prowizja od wartosci sprzedazy 3%
D. 5400,00 zt
Zadanie 7.

Pracownik zatrudniony w peinym wymiarze czasu pracy wynagradzany w systemie akordowym przebywat
w maju na urlopie wypoczynkowym przez 10 dni (80 godzin).

Podstawa naliczania wynagrodzenia urlopowego ze skiadnikow zmiennych za okres 3 miesiecy
kalendarzowych poprzedzajacych miesiac rozpoczecia urlopu

Miesigc Wynagrod;:enie ak_ond_owe w Liczba godzin prz_epracowanych
poszczegolnych miesigcach W miesiacu
Luty 4 562,00 zt 160
Marzec 4 700,00 zt 176
Kwiecien 4 850,00 zt 168

Na podstawie zamieszczonych danych ustal wynagrodzenie urlopowe pracownika.

A. 175950 zt
B. 2240,00 zt
C. 2346,00 zt
D. 4704,00 zt
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Zadanie 8.
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Lista ptac nr 1/05/2021

Imie i nazwisko pracownika: Alicja Drabik
Sktadka na ubezpieczenie Sktadki na Podstawa wymiaru Koszt Podstawa
Ptaca ubezpieczenia skiadki na 5 skarfia naliczenia
zasadnicza emerytalne | rentowe | chorobowe spoleczne ubezpieczenie ”rzy hod podatku
(9.76%) | (1,5%) | (2,45%) razem zdrowotne prayehodu 1 gochodowego
4 800,00 zt 468,48 zt 72,00zt | 117,60zt 658,08 zt 4 141,92 zt 300,00 z 3842,00 zt
Potracona zaliczka Sktadka na Sktadka Nalezna Sktadka
na podatek ubezpieczenie na ubezpieczenie zaliczka na podatek na zwigzek Do wyptaty
dochodowy zdrowotne (7,75%) zdrowotne (9%) dochodowy zawodowy
609,38 zt 321,00 zt 372,77 zt 288,00 zt 30,00zt | ...

Na podstawie listy ptac nr 1/05/2021 oblicz kwote do wyptaty dla Alicji Drabik, przy zatozeniu, ze pracownik

nie przystgpit do PPK.

A. 318154 zt
B. 345115z
C. 348115z
D. 350292 zt
Zadanie 9.
Wybrane dane z listy ptac (w zi)
Skiadki na
ubezpieczenia Koszt Podstawa Kwota Skiadka na Skiadka na Nalezna
Ptaca spoteczne uz c;iazia naliczenia wolna | ubezpieczenie | ubezpieczenie | zaliczka na
zasadnicza | finansowane rzy chodu podatku od zdrowotne zdrowotne podatek
przez przy dochodowego | podatku (9,00%) (7,75%) dochodowy
pracownika
10 000,00 1 371,00 250,00 8 379,00 43,76 776,61 668,75zt | ...

Na podstawie wybranych danych z listy ptac oblicz nalezng zaliczke na podatek dochodowy od osdb
fizycznych, ktérg nalezy wptaci¢ na rachunek bankowy urzedu skarbowego za maj 2021 r.

A. 604,00 zt
B. 648,00 zt
C. 712,00 zt
D 756,00 zt
Zadanie 10.

Przedsiebiorca zawart ze zleceniobiorcg (lat 32) umowe zlecenia, na kwote brutto w wysokosci 1 800,00 zt
(50 godzin po 36,00 zt/godzing). Dla zleceniobiorcy umowa ta stanowi jedyny tytut do ubezpieczen
spotecznych. lle wyniesie tgczna kwota sktadek na ubezpieczenia spoteczne finansowanych przez
Zleceniobiorce, jezeli nie wyrazit on zgody na objecie go dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym?

A. 202,68 zt
B. 246,78zt
C. 322,74 z
D. 368,64 zt
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Zadanie 11.
Przedsiebiorca zawart umowg o dzieto na kwote 2 500,00 zt z Michatem Kotem, ktéry jest jednoczesnie
zatrudniony u niego na podstawie umowy o prace. Na podstawie fragmentu rachunku do umowy o dzieto
oblicz kwote do wyptaty dla Michata Kota.

A. 1062,62 zt Rachunek do umowy o dzieto Michata Kota (fragment w zl)
B. 1957,82zt Wynagrodzenie brutto (przychadd) 2 500,00
C. 179039zt Eklatilfki na u:zez‘pieczen;a ;p(:{:ot;;r;e (13,71%) 1 g;g;g

oszty uzyskania przychodu o ,
D. 1974,06 2 Podstawa opodatkowania 1 079,00
Podatek dochodowy 183,43
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (9%) 183,43
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (7,75%) 167,19
Nalezna zaliczka na podatek dochodowy 16,00
Kwotadowyptaty | ...

Zadanie 12.

Przedsiebiorstwo podpisato z osobg fizyczng, niebedacy jej pracownikiem, umowe o dzieto z przeniesieniem
praw autorskich, ustalajgc wynagrodzenie w wysokosci 5 000,00 zt brutto. Wykonawca dzieta nie wniost
0 objecie go dobrowolnymi ubezpieczeniami spotecznymi i zdrowotnym. lle wyniesie kwota do wyplaty
z tytulu wykonania dzieta?

A. 4150,00 zt
B. 4320,00 zt
C. 4575,00 zt
D. 5000,00 zt
Zadanie 13.

Osoba fizyczna prowadzaca dziatalno$¢ gospodarczg zatrudnita na podstawie umowy o prace
z wynagrodzeniem brutto 4 200,00 zt swojego brata (40 lat), ktéry nie pozostaje z przedsiebiorca
we wspolnym gospodarstwie domowym. Przedsiebiorca nie korzysta z preferencyjnych sktadek ZUS. Wskaz,
ktére sktadki powinien optaca¢ do Zaktadu Ubezpieczen Spotecznych przedsigbiorca z tytutu zawarte]
umowy o prace.

Sktadki na ubezpieczenia Ski Sktadka na Fundusz
adka
na Fundusz ngra_ntowar}ych
emerytalne | rentowe | chorobowe | wypadkowe | zdrowotne Pracy Swiadczen
Pracowniczych
A. tak tak nie tak tak tak nie
B. tak tak tak tak tak tak tak
C. tak tak tak tak tak nie nie
D. nie nie nie nie tak nie nie
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Zadanie 14.
Przedsiebiorca od 21 maja zatrudnit na podstawie umowy o prace Daniela Sowg na petny etat z miesigcznym
wynagrodzeniem brutto 4 400,00 z. Wymiar czasu pracy w maju wynosit 176 godzin. Ustal podstawe
wymiaru sktadek na ubezpieczenia spoteczne nowo zatrudnionego pracownika, wiedzac, ze przepracowat
w maju 56 godzin.

A. 1400,00 zt
B. 2100,00 zt
C. 3000,00 z
D. 4400,00 zt
Zadanie 15.
!(ody . Podmiot podstawowy wraz z rozszerzeniem
ubezpieczeniowe
0110 pracownik podlegajgcy ubezpieczeniom spolecznym i ubezpieczeniu zdrowotnemu
04 11 osoba wykonujgca umowe agencyjng, umowe zlecenia lub umowe o Swiadczenie ustug
0510 osoba prowadzaca pozarolniczg dziatalnos¢ gospodarcza (...)
!(ody . Ustalone badz nieustalone prawo do emerytury lub renty
ubezpieczeniowe
0 osoba, ktéra nie ma ustalonego prawa do emerytury lub renty
1 osoba, ktéra ma ustalone prawo do emerytury
2 osoba, ktéra ma ustalone prawo do renty
Kody Lo . .
ubezpieczeniowe Stopien niepelnosprawnosci
0 osoba nieposiadajaca orzeczenia o niepetnosprawnosci
1 osoba posiadajgca orzeczenie o lekkim stopniu niepetnosprawnosci
2 osoba posiadajgca orzeczenie o umiarkowanym stopniu niepetnosprawnosci
3 osoba posiadajgca orzeczenie o znacznym stopniu niepetnosprawnosci

Wskaz kod tytutu ubezpieczenia, jaki nalezy wpisa¢ w formularzu ZUS ZZA w przypadku zatrudnienia
na podstawie umowy zlecenia osoby, ktéra nie ma ustalonego prawa do emerytury ani renty i przedtozyta
orzeczenie o lekkim stopniu niepetnosprawnosci.

A [of1] [1]of [o] [1]

B. [o0of1] [1]o] [1] [0O]

c. [ofa4] [1]1] [o] [1]

D. [ofa] [1]1] [1] [0O]
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Zadanie 16.

Pracownik zatrudniony na podstawie umowy o prace otrzymat za biezgcy miesigc wynagrodzenie brutto
ztozone z nastepujgcych sktadnikow:

— placa zasadnicza 2 800,00 zi,

— premia regulaminowa 200,00 zi,

— zasitek chorobowy 540,00 zt.

Pracodawca, sporzgdzajac za biezgcy miesigc ZUS RCA Imienny raport miesieczny o naleznych sktadkach
i wyptaconych $wiadczeniach za pracownika, w polach 04, 05 i 06 powinien wpisa¢ kwotg

A. 2800,00 z Fragment formularza ZUS RCA
B . 3 0 00 3 OO ZI’ UBEZPIECZENIE EMERYTALNE RENTO'WE CHOROBOWE i WYPADKOWE
C. 334000z | wwrw | [T 11 17%q 4 W O L
D. 3540,00 zt
Zadanie 17.

Pracownik zatrudniony od 5 miesiecy na podstawie umowy o prace na peiny etat otrzymuje state miesieczne
wynagrodzenie brutto w wysokosci 3 150,00 zt. Od 12 do 14 kwietnia br. przebywat na zwolnieniu lekarskim
z powodu grypy. Oblicz wynagrodzenie brutto pracownika za przepracowang czes¢ miesigca.

A. 315,00 zt
B. 2268,00 zt
C. 2835,00 zt
D. 3150,00 zt
Zadanie 18.

Fragment deklaracji ZUS DRA

37. Kwata skiadak na ubszpleczenia spolaczne, !
ktére powinlen przekaza plainik (p. 06 + p.09 + p. 24 + p. 27}

V. ZESTAWIENIE WYPLACONYCH SWIADCZEN PODLEGAJACYCH ROZLICZENIU W CIEZAR SKEADEK NA UBEZPIECZENIA SPOLECZNE

01, Kwota wyptacenych 03. Kwota wyplaconych
Swiadczen z ubezpieczenia l * i L 4 l “ l * ! k i swiadczen 2 ubezpisczenia | l
wypadkowegao

chorobowego

02. Kwota wynagradzenia ';"4-_ K\-\'Olﬁ_ wyplaconych
nalenego platmikowi l “ ‘ “ ‘ l “ l “ ! ‘ *s'.\nlae‘l{:?anﬁn:-:"lsr.twan',‘nh_x L i l L l * L L ! L i
i . Z budZety panstwa [FUS -
FEL
"

od wyptaconych Swiadczen

z ubezpieczania chombowego 05, Lacena kwota do potrasania
_ P01+ p.0R P03 1R 0N 4w 4 & 4

VL ROZLIGZENIE CZESCI IV V
1. Kwota do zwratu 2. Kwota do zaptaty

e e T L L L] ] e (Ll LI L 144 Wl ]

Przedsiebiorca, ktéry jest ptatnikiem swiadczen z ubezpieczen spolecznych, wyptacit na koniec miesigca
swojemu pracownikowi zasitek chorobowy z ubezpieczenia wypadkowego w tgcznej kwocie 3 702,00 z.
Kwota wyptaconego zasitku powinna zostac wykazana w deklaracji ZUS DRA w bloku

A. Vpole 01.
B. V pole 03.
C. V pole 04.
D. VI pole 02.
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Zadanie 19.
Zaktad pracy wyplacit pracownikowi przebywajacemu przez caly miesigc na zwolnieniu lekarskim
wynagrodzenie za czas choroby w kwocie 2 100,00 zt oraz zasitek chorobowy w wysokosci 900,00 zt. Oblicz
sktadke na ubezpieczenie zdrowotne zaptacong do ZUS za pracownika.

A. 162,75zt
B. 189,00 zt
C. 232,50zt
D. 270,00 z
Zadanie 20.

Podstawy wymiaru sktadek ZUS nowych przedsiebiorcow obowiazujace w 2021 r.

Podstawa wymiaru sktadek Podstawa wymiaru skfadki Podstawa wymiaru sktadki na
na ubezpieczenia spoteczne na ubezpieczenie zdrowotne Fundusz Pracy
840,00 zt 4 242 38 zt 840,00 zt

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal kwote sktadki na ubezpieczenie zdrowotne do odliczenia
od podatku dochodowego przedsigbiorcy.

A. 381,81z
B. 328,78z
C. 7560zt
D. 6510z
Zadanie 21.

Jaki procent podstawy naliczenia odpisu na ZFSS obowigzuje przy tworzeniu odpisu na kazdego pracownika
wykonujgcego prace w szczegdlnych warunkach lub prace o szczegdlnym charakterze?

A.  6,25%
B. 37,50%
C. 43,75%
D. 50,00%
Zadanie 22.

W dniu 30 kwietnia 2021 r. podatnik ztozyt w urzedzie skarbowym PIT-37 za rok 2020. W rozliczeniu wykazat
nadptate podatku dochodowego w kwocie 850,00 zt. Termin zwrotu przez urzad skarbowy nadplaty
wynikajgcej z rocznego rozliczenia podatku dochodowego od oséb fizycznych uptynie

A. 30 kwietnia 2021 r.
B. 31 maja2021r.

C. 1lipca 2021 r.

D. 31 lipca 2021 r.

Strona 8z 13



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 23.

Odpisy obligatoryjne na ZFSS w 2021 r. Stawka Kwota

odpis podstawowy na jednego zatrudnionego w tzw. normalnych

o
warunkach pracy 37.5% 1550,26 zt

odpis podstawowy na jednego pracownika wykonujgcego prace
w szczegodlnych warunkach lub prace o szczegdlnym 50% 2067,01zt
charakterze — w rozumieniu przepisow o emeryturach pomostowych

Na podstawie informacji zawartych w tabeli oblicz kwote odpisu na Zaktadowy Fundusz Swiadczen
Socjalnych w 2021 r., jezeli spétka zatrudnia 60 pracownikow na petne etaty, w tym 10 pracownikow
wykonujgcych prace w szczegdlnych warunkach.

A. 20670,10 zt
B. 77 513,00zt
C. 93015,60z
D. 98 183,10zt

Zadanie 24.
Fragment formularza ZUS

Przedstawiony fragment formularza posiada symbol

A. ZUS ZUA
B. ZUS ZZA
C. ZUS ZCNA
D. ZUS ZWUA
Zadanie 25.

W spotce jawnej wspolnikami sg Pawet z udziatem 60% i Piotr z udziatem 40%. Za rok obrotowy 2020 spotka
wykazata przychod w wysokosci 50 000,00 zt i koszty uzyskania przychodu w wysokosci 30 000,00 zt.
Sporzadzony w spotce remanent na dzien 1 styczna 2020 r. wyniést 10 000,00 zt, a na dzien 31 grudnia
2020 r. 5 000,00 zt. Ustal dochod kazdego ze wspolnikow za rok podatkowy 2020.

Dochod Pawta Dochad Piotra
A. 7 500,00 z 7 500,00 zt
B. 9 000,00 zt 6 000,00 zt
C. 12 000,00 z 8 000,00 zt
D. 15 000,00 z 10 000,00 zt
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Zadanie 26.

Celem wprowadzenia Jednolitego Pliku Kontrolnego jest

A. sporzadzanie dokumentow ksiegowych i prowadzenie ksigg za pomocg programow komputerowych.

B. regulacja polskiego prawa podatkowego i postepowania podatkowego oraz wprowadzenie norm
prawa skarbowego.

C. umozliwienie podatnikom przekazywania organom podatkowym informacji w formie elektronicznej,
oraz uproszczenie i skrécenie kontroli podatkowe;j.

D. zastosowanie mechanizmu podzielonej ptatnosci — kupujacy bedzie przelewat na rachunek bankowy
sprzedawcy tylko kwote netto, natomiast rownowartos¢ podatku od towarow i ustug przekaze
na specjalne konto — rachunek VAT.

Zadanie 27.

Pracownik (lat 28) w 2020 roku uzyskat dochod w wysokosci 6 500,00 zt, poniewaz Swiadczyt prace tylko
przez dwa miesigce. Byt to jedyny dochéd jaki osiggnat w tym roku. Ktérg kwote zmniejszajgcg podatek mogt
uwzgledni¢ w zeznaniu rocznym PIT-37, obliczajgc nalezny podatek dochodowy za 2020 rok?

A. 87,52 zt

Podstawa obliczenia podatku | Kwota zmniejszajaca podatek odliczana w rocznym

B. 52512 z ponad do obliczeniu podatku lub zeznaniu
C. 1360,00 zt 8 000,00 zt 1 360,00 zt
D. 8 000,00 zt 8 000,00 zt 13 000,00 zt 1 360,00 zt - [834,88 zt x (podstawa obliczenia

podatku - 8 000,00 z}) : 5 000,00 1]
13 000,00zt | 85528002t | 525,12 t

52512 71 - [525,12 2} x (podstawa obliczenia
85528002zt | 127000002 | ootk - 85 528,00 z) : 41 472,00 2]

127 000,00 zt brak kwoty zmniejszajgcej podatek

Zadanie 28.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabelach oblicz tgczng kwote podatku od przychodow
ewidencjonowanych za maj 2021 roku, ktérg nalezy wplaci¢ do urzedu skarbowego, wiedzac,
Ze przedsiebiorca optaca za siebie co miesigc tylko sktadke na ubezpieczenie zdrowotne.

A. 551,00 zt Podsumowanie ewidencji przychodéw za maj 2021 r.
B. 798,00 zt Kwota przychodu opodatkowana wedtug stawki
5,5% 8,5%
Cc. 8500z 6 000,00 zt 10 000,00 zt
D. 1180,00 zt
Skiadka na ubezpieczenie zdrowotne przedsiebiorcy zaptacona w maju 2021 r.
9%, w tym: 381,81 zt
7,75% 328,78 zt

Zadanie 29.

Podatnik prowadzacy jednoosobowg dziatalno$¢ gospodarczg i rozliczajgcy sie z tytutu podatku
dochodowego na zasadach ogdlnych wg skali podatkowej, ztozy w urzedzie skarbowym roczne zeznanie
podatkowe

A. PIT-28
B. PIT-36
C. PIT-37
D. PIT-16A
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Zadanie 30.
Rejestr zakupow VAT — maj 2021 (fragment)
Zakup zwigzany ze sprzedazg opodatkowang
Wartos¢ zakupu brutto Wartos$é netto Kwota VAT
zt zt zt
30 750,00 25 000,00 5 750,00
8 400,00 8 000,00 400,00
Rejestr sprzedazy VAT — maj 2021 (fragment)
Sprzedaz opodatkowana
Wartosc¢ brutto Stawka 23% Stawka 8% Stawka 5%
sprzedazy wartosé netto | kwota VAT | wartos¢ netto | kwota VAT | wartos¢ netto | kwota VAT
zt zi zi zt zt zi zt
39 360,00 32 000,00 7 360,00
10 500,00 10 000,00 500,00

Na podstawie fragmentow rejestrow zakupu i sprzedazy VAT ustal kwote podatku VAT do rozliczenia
z urzedem skarbowym za maj 2021 roku.

A. 1610,00 zt - podatek VAT do zwrotu przez urzad skarbowy.
B. 1710,00 zt — podatek VAT do zwrotu przez urzad skarbowy.
C. 1710,00 zt — podatek VAT do zaptaty do urzedu skarbowego.
D. 6 150,00 zt — podatek VAT do zaptaty do urzedu skarbowego.

Zadanie 31.
Podatek od gier jest podatkiem

A. lokalnym.

B. posrednim.

C. majagtkowym.
D. bezposrednim.

Zadanie 32.
Stawki akcyzy na wybrane wyroby akcyzowe
* energii elektrycznej - 5,00 zi/1 MWh,

s benzyny silnikowej — 1 514,00 zi/1 000 litrow
s oleju napedowego — 1 145,00 zi/1 000 litrow

e biokomponentow stanowigcych samoistne paliwa — 1 145,00 z#/1 000 litrow

Korzystajgc z danych w tabeli, oblicz kwotg akcyzy, ktorg zaptaci przedsigbiorstwo sprzedajgc 30 000 litrow
oleju napedowego.

A.  19320,00 zt
B. 34350,00 zt
C. 45420,00 z
D. 34 3500,00 zt
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Zadanie 33.
Podatkowa ksiega przychodow i rozchodéw — styczen 2021 r. (fragment)
Przychod Zakup Wydatki (koszty)
Wartosé towarow Koszty
Pai?gglg;;ig'e sprzedanych |Pozostate | Razem Ih r?g:g:g: uboczne Wﬁa;?;gevzceema Pozostate | Razem
2 miesigca tci)vL:r;Low przychody | przychad wg cen zakupu i w naturze wydatki wydatki
g zakupu
zt zt zt zt zt zt zt zt

styczen 28 000,00 500,00 | 28 500,00 | 10 000,00 100,00 2 000,00 | 2000,00

Osoba fizyczna rozpoczeta dziatalnos¢ gospodarczg w styczniu 2021 r. i wybrata opodatkowanie podatkiem
liniowym. Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz zaliczke na podatek dochodowy za styczen,
wiedzgc, ze skiadki na ubezpieczenia spoteczne i ubezpieczenie zdrowotne przedsigbiorcy za styczen
zostaly naliczone i zaptacone w lutym 2021 r.

A. 2952,00 zt
B. 3021,00 zt
C. 3116,00 zt
D. 5415,00 z
Zadanie 34.

Podatnik w dniu 10 maja 2021 r. zaptacit podatek dochodowy od oséb fizycznych w kwocie 2 800,00 zi,
ktorego termin ptatnosci uptynat 20 kwietnia 2021 r. lle wyniosg odsetki za zwtoke w zaptacie podatku?

A 12002 Odsetki od zobowigzan podatk h
setki od zobowigzan podatkowyc
B. 14,00z podstawowe 8,0% rocznie
C. 156,00zt
D. 224,00 zt
Zadanie 35.
Styczen 2021 Luty 2021 Marzec 2021
Pn|Wt|Sr|Cz|Pt|Sb|Nd Pn|{Wt|Sr|Cz|Pt]|Sb|Nd Pn|Wt|Sr|Cz|Pt|Sb|Nd
1 2 3 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7
4 5 6 7 8 9 10 8 9 1011112 | 13 | 14 8 9 [10 |11 |12 | 13 | 14
11 (12 |13 |14 | 15| 16 | 17 15116 |17 |18 | 19| 20 | 21 15116 |17 |18 | 19| 20 | 21
18 (19 | 20|21 |22 | 23 | 24 22 | 23 2425|126 | 27 | 28 22 |23 |24 |25 |26 |27 | 28
25126 |27 128 | 29| 30 | 31 29 | 30 | 31

Ptatnik miat obowigzek przekazac kazdemu pracownikowi informacje PIT-11 za rok 2020 najpdzniej do

A. 31st
B.

ycznia 2021 r.

1 lutego 2021 r.

C. 28 lutego 2021 r.

D.

Zadanie 36.

1 marca 2021 r.

Dochod spolki z ograniczong odpowiedzialnoscig jest opodatkowany

A.

B.
C.
D.

podatkiem od towaréw i ustug.
podatkiem dochodowym od os6b prawnych.
podatkiem dochodowym od osdb fizycznych.
ryczattem od przychodow ewidencjonowanych.
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Zadanie 37.
Podatkowa ksigega przychodow i rozchodow (fragment)
o Przychod Zakup towarow oo Wydatki (koszty)
sprzedanych Pozostate Razem handlowych uboczr?e Wynagrodzenia Pozostate Razem
towarow rzychod przychéd | i materiatow wg zakupu w gotowce wydatki wydatki
i ustug R (7+8) cen zakupu P i w naturze y (12+13)
7 8 9 10 11 12 13 14

Przedsiebiorca sprzedat srodek trwaty, ktory zostat catkowicie zamortyzowany. W ktorej kolumnie podatkowej
ksiegi przychodow i rozchodéw nalezy zaewidencjonowac kwote netto z faktury za sprzedany srodek trwaty?

A 7

B. 8

cC. 11

D. 13
Zadanie 38.

Jan Potocki niebgdacy przedsigbiorcg jest wtascicielem nieruchomosci, w sktad ktorej wchodzg grunty
o powierzchni 1500 m? oraz dom jednorodzinny o powierzchni catkowitej 400 m?. Na podstawie stawek
zamieszczonych w tabeli ustal roczny podatek od nieruchomosci do zaptaty przez Jana Potockiego.

A. 300,00 zt ' '
B 250.00 2t Przedmiot opodatkowania Stawka podatku
' ! zwigzanych z prowadzeniem dziatalnosci gospodarczej,
C. 1050,00 zt bez wzgledu na sposdb zakwalifikowania w ewidencji 0,95 zt od 1 m2
. gruntow i budynkow
D. 172500 Od gruntow pozostatych, w tym zajetych na prowadzenie odptatnej
statutowej dziatalnosci pozytku publicznego przez 0,50 zt od 1 m2
organizacje pozytku publicznego
mieszkalnych 0,75 ztod 1 m2
Od budynkow | zwigzanych z prowadzeniem dziatalno$ci gospodarczej
lub ich czesci | oraz od budynkéw mieszkalnych lub ich czesci zajetych | 24,00 zt od 1 m2
na prowadzenie dziatalnosci gospodarczej
Zadanie 39.

Podatnik wystawit odbiorcy fakture w styczniu 2021 r. Termin zaptaty podatku VAT uptynat z dniem 25 lutego
2021 r. Wskaz date, ktdra koriczy okres przechowywania tej faktury na potrzeby podatku VAT.

A. 25 lutego 2025 .
B. 25 Ilutego 2026 r.
C. 31 grudnia 2026 .
D. 31 grudnia 2027 r.

Zadanie 40.

Pracodawca zatrudnit od 19 kwietnia 2021 r. 43-letniego pracownika na podstawie umowy o prace na petny
etat z wynagrodzeniem brutto 4 200,00 zt. Wymiar czasu pracy w kwietniu wynosit 168 godzin. Pracownik
przepracowat w kwietniu 10 dni po 8 godzin. Ustal kwote tacznej sktadki na Fundusz Pracy (1%) i Fundusz
Solidarnosciowy (1,45%) do zaptaty za kwiecienn za nowo zatrudnionego pracownika.

A. 0,00 zt
B. 3430zt
C. 49,00z
D. 102,90 zt
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